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Provincia di Cagliari

N° 39

Comune di Sarroch

VERBALE DI  DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: MOZIONE RIFORESTAZIONE DEL TERRITORIO DI SARROCH.

L'anno duemiladiciassette addì diciotto del mese di Ottobre alle ore  18:50 nella sala delle 
adunanze Consiliari. 

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dal T.U.EE.LL. e dallo Statuto comunale, sono 
stati convocati a seduta i Consiglieri Comunali. 

All’appello risultano:

PRESENTI ASSENTI

XMATTANA SALVATORE  1

 GUISO EFISIO ANDREA X2

XSPIGA MIRKO  3

XMELIS MANUELA  4

XSALIS MASSIMILIANO  5

 SPANO MANUELA X6

XCABONI MICAELA  7

XMELONI GIANLUIGI  8

XSANNA ALESSANDRA  9

XMURA STEFANIA  10

XCOIS VITTORIO  11

XCASCHILI ANDREA  12

XMURGIA FRANCESCO  13

XMELIS IGOR  14

XBUONOMO ATTILIO  15

XPORCU MICHELA  16

 PINNA CLAUDIA X17

Totale Presenti:  14 Totali Assenti:  3

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente Gianluigi Meloni, assume la presidenza del 
Consiglio e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

La seduta è pubblica

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Pioppo Lucia che provvede alla redazione del presente verbale. 



IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista l’allegata mozione relativa alla Riforestazione del territorio di Sarroch presentata dal Gruppo 

“Autodeterminazione” in data 12/09/2017; 

Richiamata la discussione interamente riportata sul nastro magnetico a disposizione dei Consiglieri;    

Dato atto che: 

-  udita la discussione, preso atto che l’intero Consiglio condivide le argomentazioni formulate nella 

mozione presentata dal Gruppo Autodeterminazione, il Presidente del Consiglio accoglie la proposta di 

sospendere temporaneamente la seduta per far sì che i Capigruppo consiliari possano elaborare un 

dispositivo per integrare la presente deliberazione; 

 - la seduta è stata interrotta dalle ore 20.37 alle ore 20.55; 

- a seguito dell’incontro tra i Capigruppo consiliari si è concordato di proporre al Consiglio Comunale di 

esprimersi sulla proposta sotto riportata: 

Premesso che:  

L’obiettivo previsto dal Protocollo di Kioto è quello di ridurre le emissioni di CO2 e la lotta al cambiamento 

climatico, attraverso progetti di riforestazione e afforestazione che consentiranno di ridurre il fenomeno del 

riscaldamento globale del Pianeta. 

Preso atto: 

Del contenuto della mozione presentata dal Gruppo “Autodeterminazione” e condivisa dall’intero Consiglio. 

Ritenuto che:  

- Nel nostro Comune l’industria rappresenta la principale fonte di economia e di emissione in atmosfera di 

CO2; 

- Il Comune di Sarroch ha intrapreso diverse iniziative rivolte a mitigare l’impatto dell’Industria nel territorio 

e di riduzione delle emissioni di CO2 e sonore, attraverso progetti di riqualificazione ambientale con le 

seguenti azioni:  

- progetto “Barriera Verde di mitigazione ambientale visiva e sonora lungo il perimetro dell’industria”;  

- progetto di acquisizione terreni Eni. 

SI PROPONE 

Di attivare un tavolo di discussione operativa attraverso la Commissione ambiente per definire altri 

progetti, coinvolgendo gli Attori principali del nostro Territorio, che potranno dare un contributo per la loro 

realizzazione.  

Richiamata la discussione interamente riportata sul nastro magnetico a disposizione dei Consiglieri; 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Sentito il Presidente del Consiglio che pone a votazione l’argomento 

Presenti n. 14, votanti n. 14 

Ad unanimità di voti, resi per alzata di mano 

 

 

 



 

DELIBERA 

Di attivare un tavolo di discussione operativa attraverso la Commissione ambiente per definire altri 

progetti, coinvolgendo gli Attori principali del nostro Territorio, che potranno dare un contributo per la 

loro realizzazione.  

 

 

 



Letto, approvato e sottoscritto.

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to Lucia Pioppo

IL PRESIDENTE

F.to Gianluigi Meloni
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